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Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.
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Diputada

Fdo.: María MUÑOZ VIDAL
Diputada



 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Inés Arrimadas García y María Muñoz Vidal, Diputadas del Grupo Parlamentario 

Ciudadanos, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, presentan la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito sobre 

las dudas suscitadas a partir de la Comparecencia del Ministro Ábalos en relación a la 

tormenta Filomena.  

 

Congreso de los Diputados, 8 de febrero de 2021 

 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 

En comparecencia del ministro Ábalos en el Congreso ante la Comisión de Transportes, 
Movilidad y Agenda Urbana (MITMA), celebrada en la tarde le día 4 de febrero de 2021, solo 
se contestó una sola de las preguntas planteadas por la Diputada del Grupo Parlamentario 
Ciudadanos, quedando sin ser contestadas en sede parlamentarias diversas cuestiones 
relativas a la gestión e incidencias en el aeropuerto Adolfo Suárez Madrid-Barajas, 
solicitándose respuesta escrita para las siguientes: 
 

1. ¿Se considera que la actuación hecha por Aena en Barajas estos días ha sido 

satisfactoria, ágil y eficiente?  

 

2. ¿Se considera que ha habido suficiente transparencia en Aena y en el MITMA, con 

información oficial frecuente y detallada, de las actuaciones en curso y de cuándo se 

podría volver a volar con normalidad? 

 

3. ¿Cree el MITMA que el plan invernal funcionó de acuerdo con la previsión que 

anunciaba el Plan Invernal para Barajas? 

 

4. ¿Cuánto tiempo más calcula el MITMA que habría tardado Aena en retomar la 

actividad de Barajas sin haber sido auxiliada por la UME? ¿Con los medios que tiene 

anunciados Aena-Barajas disponibles no debería haber estado la UME haciendo la 

limpieza de los accesos a los centros sanitarios? 

 

5. ¿Los operarios aeroportuarios que han manejado los vehículos para retirar la nieve 

son plantilla de Aena o son total o parcialmente de una contrata? Si son total o 



 

parcialmente empleados de una contrata ¿cómo valora Aena la actuación que ha 

hecho dicha empresa?  

 

6. ¿Qué hacía el presidente de Aena durante esos días durante la borrasca Filomena? 

¿Estaba preparando la campaña para irse a la Generalitat de Cataluña?  

 
María Muñoz Vidal 

Diputada por Valencia 
Grupo Parlamentario Ciudadanos 

 

Inés Arrimadas García 
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